
中学生标准学术麓力诊断往狮试2021年II月铡试

敷学试鲁

本IS0分，考试射间120分钟．
扫马壹过霖

一、单璞澹彝·，本8小噩． 餐小．5分合 共如分· ... t攫蛐出的围个逾漕中， 只有一嚷矗

俜II鬟求信

l 已知泉合A={I， 红． 4｝. 8= ｛斗f-2.仁 3<0).'1JAn肛

.<. {1.4} 8. {2,3) C, /3,4} D. {t.2f 

2． 如. beR.用 “ 吓b..是 “ ab<产） ＂的

A 充分不C买条件 8 必要不允分务件

C.允分必耍条件 D.既不充分也小必费条仵

3. 凶21年8月27日教育部在其网站发布了2位0年企岱教育事业发喂挟计公报其中 “ 1·三五
”

时期全民高齐牧打在学总规段和毛入学准幻下图所示 则下列四个回归方杜类空中民迟合作为

毛入学华＞，和年份效.T的回归方程类型是
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A. ;•=a+hx 8. y=a+b.<' C. y=a丑记 D. y=a+blnx 

'·若S；飞f-"）叶·符Jsin2a
:

A. -"- 8 项 1
C. -．一9 - 9 - 9

4扛0. — 

s. 已知长方体切去一个角的几何体五般1!1如氓所示．在给出的4个平函图中．从＂会儿竹体的安．视



Ill.侧挟阔州视图的序兮依次是

入(1)(4)(l)

n. (1)(2)(3) 

c. (l)(2)(1) 

0. (l)(4){1) 

6 曲找y=2sin.,＋峦X在(0.1)处的切坟方桯为

A. y=－2.｀·+I 

c. y=-2x一1
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亡[Z](J） ”} 

B.）i＝云＋l

o. y=lr-1 

，嘉＄迟抖》

7． 已知定义戟为R的奋两效f(x)；；；足f(x)=/(2-x)嘈且平e[O.J]时 f(x)=a.r+b. 

叮（一1)=2,叶f（一1 5)＝

^· -J B -l.5 c. I O l.5 

./ix+ y 
8 已知．,, y淌足卢y'=4y-3.则

了-亡的最大励

A. J B. 2 C../j D.,/s 

二、善覆贻鼻昌本霆共4小鼠．小.,分．共211分．主摹小扈岫山韵逾填书有多珊符··1!

蔓． 一5分 ． 挪分邈瑜纳得3分， 有扁蠕的得0分

9 2O21年7月24日，伐务跤办公厅印发《天TJ!t- －步减轻义务枚育阶段学生作业负栩柏玫外培训

负担的意见） “双汝“ 政策祜邯妥企面袄减作业总鱼和叶长，某佼托 ．双减飞俘生完成作

业时长为闭Ill变炫{. {的期望为4 抹冶经为3．在 ．双减
”

后该佼学生完成作业的纣长

平-0�-0.5, q的期又为µ,标冷差为S ， 财

A.严1.5 B庄•2 C.. r=l.5 0.炉:2

10.对千非平实坟a. b.以下四个式子均饲成立对干非宅复奴a. b.下列式子仍然恒成立的是

A. a' 斗H|;

（． 矿－b':(a+b)(a-b)

1 
B.“十一工。

a 

。卜斗斗仆斗

11.已知经过网杠o,o,�转轴的给定平白" ,4. B是贝柱0,0,ll!ltlt+．且不在平面G t的两点．

笨2戌片．页



J日下列判断正勋的是

A.一定存在过绞/. I仁＂且1与AB雇i B 一定存在红线/. I仁a且l.l.4B

L． 一定存在平瘟(J. ABc(J且fJ.1a D.＿．定存在平�1/J. AB仁fJ且/J//a

12 已知4· B为双金坎．f －y' =4上两个不同的点．找段.48的中点为M(x,，y.J. o为坐标臣

点财下列判断W确的是

A石X. =I. J>l从I>• a若l,•＝o. J小．v,=0

C 行LA08>1, 毗|＜2 0立AOB ＜号·则伈1>2

三、 滇空鼠本霾共4小鼠餐小霾5分， 共l·分．

13苍女效X. y涡足｛骂．－HO, !!I立 ．Y-）的取纨范团是一
y之0,

＂ 百耸大小的华位是分贝强度为1的产波．其分贝 n的定义是，1=!0lg一．其中1， 是人泛听封

产音的朵低颅烛度 设50分贝的卢波注度1， 是40分贝户波分度1'的2倍． ug 入的位

为

15 已知向众；；=(!.句 b=(J.m) 和向位；； b的知角叶·邓妇＝－．

16已知泊妞／（x)的定义域为R /（汁－主缸l升任意的.,eR都叮(x)>4X 正

ae(O心,],·J．不等式／（sin.a)+c062a>0的配粲为—

觐、解．露，本·共6小霞，笑711分．霹簪盒霉出文宇橇雳、毫喟l，曹嚷嗣胃停．身

"· C 10分）近年来人们的文付方式及生了巨大沾变．使用移动支付购买商品已成为泌分人的涓

费习惯． 某企业t�lll郊为f觯该企业负工A、B州种文什方式的使用情况筷扒扽收(600名

男员工、4OO名女员工．浅计（他们的悄费习惯．获得数据如下表，

另员工 女负工

经常使ijJ 忧尔使用 从不便用 经宫使用 偶尔使用 从不仗用

方式A 200人 珈人 100人 300人 IOO人 。

方式B 350人 “0人 IOO人 IS()人 I沁人 JOO人

馈3次共·负



THUSSAT 
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{l)分卅估算该企业男、女员工从不使用方式8的概平

(2)从该企生全体男负丁中拓扒掠取2人．全体女员工中陋机地取1人．估疗这3人中 伦#2

人经常使用方式A的奴憩

18. <Ii分＞已知效列伈l是公差为2的等娑欢列．

U)若0,．a,，a．成等比牧列求4的肚

｛2)设数列包｝的前n坝和为s.. 石对干任意的neN
．

．耜订S角 比20.求a， 的取伍范111.

l9. `12分）已知锐角A48C三个内角A B.C所对反的边分别为a.b·C.a=4.b釭n.4=2./3

,l)求证, 8: {ff 

2扣(2)议A4BC外投1l11平往为R·若R=-－-． D为边AB的中.a, 求CD的长．

3 
劝． ll2分，在三枝续D-ABC中．MCI)为正三角影，平藏从？I）.L平

必ABC, ADJ.BC. AC=BC=2 

tl>求证，BCJ..4<;,

(2）泊E是CD的中点． 求巨找(.D与平面ABE所成角的正弦低

，字X竖闷）

21. O2分）付问学在研咒衍数函牧）t ＝2'和哀祸数y=x'的出代时 发现它们在第一象鬻Ii两个

交点(2.4)和(4.16) 通过进一步研咒，却闷并提出f如下两个猜党

(J)函故y=e'与函牧J=X｀ 的Iii你在第一象扫“ll只tj一个公共恙

t2)设a>I• b>l,且g工b令若矿 ＝b。,则的＞C＇

其中，为自怂村敬的底，请你证明或反驳该同学的猪坦．

立 (12分）ELLL抛钧线1、 X' ＝2仍'(p>O)和点'\'(0，一1).且点AI(2, y”)和线段!(N的中

点均在凳饬绞 r 上．

,1)求P的设
r: 

｀2)设点p, Q在阳顽r t， 点R缸曲线一“''=l(y<O) ．卜 吝绞段PR, QR的中点
4 

均在抢均绞 r 十，求叩R询积S的朵大低

沉』真 片J贵




